Báo cáo thu hoạch “Tuần sinh hoạt công dân - sinh viên đầu khóa” của sinh viên khóa 44

Kết thúc “Tuần sinh hoạt công dân - sinh viên đầu khóa” mỗi sinh viên viết Báo cáo thu hoạch theo các câu hỏi của Ban Tổ chức như sau:
CÂU HỎI BÁO CÁO THU HOẠCH

Câu 1: Nêu nhiệm vụ, quyền của sinh viên và những điều sinh viên không được làm theo Quy định về Công tác sinh viên đối với chương trình đào tạo đại học hệ chính quy được ban hành kèm theo Quyết định số 671/QĐ-ĐHQN, ngày 23/5/2016 của Hiệu trưởng Trường Đại học Quy Nhơn. 
Câu 2: Hãy trình bày những hiểu biết của anh (chị) về vấn đề cảnh báo kết quả học tập, buộc thôi học, điều kiện xét tốt nghiệp và công nhận tốt nghiệp và xử lý kỷ luật đối với sinh viên vi phạm các quy định về thi, kiểm tra theo quy chế đào tạo trình độ đại học được Ban hành kèm theo Quyết định số 1487/QĐ-ĐHQN ngày 01/7/2021của Hiệu trưởng Trường Đại học Quy Nhơn.

Câu 3: Cảm nghĩ của anh (chị) khi được vào học tại Trường Đại học Quy Nhơn.  Mục tiêu phấn đấu và xây dựng chương trình/kế hoạch hành động của bản thân trong toàn khóa học.

HƯỚNG DẪN TRÌNH BÀY BÁO CÁO THU HOẠCH

- Trang bìa (trình bày trên khổ trang A4)   



Nội dung Báo cáo thu hoạch:  
Sinh viên trả lời đầy đủ 3 câu hỏi nêu trên của Ban Tổ chức.

Hình thức Báo cáo thu hoạch:

Độ dài bài viết tương đương 10-15 trang A4. Cuối mỗi trang có đánh số thứ tự trang. Sinh viên có thể viết tay hoặc đánh máy. 

1- Nếu đánh máy: yêu cầu giãn đoạn: 6pt, cách dòng:1,5 lines; lề trên, lề dưới: 2cm; lề trái: 3cm, lề phải: 2cm. Lưu ý: chữ đầu dòng phải lùi vào ở đầu mỗi đoạn văn.
2- Nếu viết tay: sinh viên viết và trình bày rõ ràng, sạch sẽ.
Thời gian nộp bài: ngày 03/10/2021. 

Cách thức nộp bài:

1- Nếu đánh máy: gửi file dạng pdf, doc, docx. 

2- Nếu viết tay: chụp hình hoặc scan bài làm, tập hợp thành MỘT file pdf

Tên file được lưu theo cú pháp: “Số thứ tự - Mã số sinh viên - Họ tên sinh viên - Lớp - BCTH”; trong đó BCTH nghĩa là Báo cáo thu hoạch. Ví dụ: 01-4454011234-Nguyễn Văn A-QTKD K44A-BCTH. 

Số thứ tự và địa chỉ gửi bài sẽ được các cố vấn học tập gửi trực tiếp cho các bạn sinh viên.

CHÚC CÁC BẠN LÀM BÀI TỐT VÀ CHÀO ĐÓN MỘT NĂM HỌC MỚI VUI VẺ 😊 😊
BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


TRƯỜNG ĐẠI HỌC QUY NHƠN
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